

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό 15/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου

Στον Πολύγυρο σήμερα την δέκατη (10^η) Ιουνίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 7527/6-6-2022 πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε. 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 4. Παπακωνσταντίνου Νίκος 5. Δήμητρας Παναγιώτης, 6. & 7. Δημήτρης Κυργιαφίνης, τακτικά μέλη Ο.Ε

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αργύριος Τσινάς, τακτικό μέλος Ο.Ε.

Αριθμός θέματος: 2^ο έκτακτο **Αποδοχή δωρεάς από την εταιρία ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΧΡΥΣΟΣ Α.Ε..**

Αριθμός Απόφασης: 139

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Ο.Ε. ο κ. Αστέριος Ζωγράφος, μετά την ομόφωνη αποδοχή των μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και τόνισε τα εξής:

Με την με αριθ. πρωτ. 6685/23-5-2022 επιστολή μας, ζητήσαμε από την εταιρία «Ελληνικός Χρυσός Α.Ε.» τη δωρεάν προμήθεια δενδρυλλίων και καλλωπιστικών φυτών για δενδροφυτεύσεις σε 26 χωριά.

Η εταιρία με την από 8/6/2021 και με αριθ. πρωτ. Χ/ΣΤΡ/ΕΚΕ/2876 επιστολή της μας γνώρισε ότι στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής της ευθύνης, ανταποκρίνεται στο αίτημα του Δήμου μας και θα μας δωρίσει φυτά συνολικής αξίας 4.000 € πλέον Φ.Π.Α. Εν όψει όλων των παραπάνω εισηγούμαι να αποδεχθούμε την παραπάνω δωρεά εκφράζοντας προς την εταιρία τις δημόσιες ευχαριστίες μας πολύ δε περισσότερο γιατί η στήριξη της προς τον Δήμο μας είναι συνεχόμενη και πολλές φορές, όπως και στην περίπτωση μας αυτή, με την συνδρομή της επιλύουμε σοβαρά θέματα της καθημερινότητας.

Η επιτροπή μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών της και αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση και τις διατάξεις περί δωρεών προς τους Δήμους και Ν.Π.Δ.Δ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

1. Αποδέχεται την εισήγηση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής και την δωρεά δενδρυλλίων και καλλωπιστικών φυτών από την Εταιρία «Ελληνικός Χρυσός Α.Ε.», ποσού 4.000 € πλέον Φ.Π.Α. για τις ανάγκες του Δήμου.
- 2 . Εκφράζει τις δημόσιες ευχαριστίες προς την εταιρία «Ελληνικός Χρυσός Α.Ε. για όλα τα παραπάνω και την συνεχόμενη στήριξη του Δήμου στα αιτήματα του στα πλαίσια της κοινωνικής και εταιρικής ευθύνης της εταιρία
- 3 .Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή κάθε αναγκαίου εγγράφου για την ολοκλήρωση της όλης διαδικασίας

Επί της απόφασης μειοψήφησε το τακτικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Δημήτριος Κυργιαφίνης

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 139/2022

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ακριβές Αντίγραφο
Πολύγυρος, 10^η Ιουνίου 2022
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**